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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΝΟΜΟΣ ΠΕΛΛΑΣ 

 

 

 ΔΗΜΟΣ ΕΔΕΣΣΑΣ    

 

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 

ΑΠΟ ΤΟ ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΤΗΣ 8ης  ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΕΔΕΣΣΑΣ  

ΣΤΙΣ 1 ΑΠΡΙΛΙΟΥ 2019 

 

ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ :  102/2019      

 

ΘΕΜΑ ΕΚΤΟΣ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ  ΔΙΑΤΑΞΗΣ: 

2. ΕΚΔΟΣΗ Η ΜΗ ΨΗΦΙΣΜΑΤΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΑΤΑΔΙΚΗ ΤΗΣ ΣΥΜΠΕΡΙΦΟΡΑΣ ΟΜΑΔΑΣ 

ΠΟΛΙΤΩΝ ΣΤΗΝ ΠΑΡΕΛΑΣΗ ΤΗΣ 25ης ΜΑΡΤΙΟΥ 

 

 Σήμερα Δευτέρα 1 Απριλίου 2019 και ώρα 17.00΄ το Δημοτικό Συμβούλιο 

συνήλθε σε τακτική δημόσια συνεδρίαση στην αίθουσα συνεδριάσεων του Δημοτικού 

Συμβουλίου Έδεσσας, ύστερα από την με αριθμ. πρωτ. 5405/28.3.2019 έγγραφη 

πρόσκληση του Προέδρου κ. Φίλιππου Γκιούρου, η οποία δημοσιεύτηκε στον ειδικό 

χώρο ανακοινώσεων του Δημοτικού Καταστήματος και επιδόθηκε νόμιμα, όπως 

ορίζουν οι διατάξεις του άρθρου 67 του Ν. 3852/2010 «Νέα Αρχιτεκτονική της 

Αυτοδιοίκησης και της Αποκεντρωμένης Διοίκησης – Πρόγραμμα Καλλικράτης». 

 Πριν από την έναρξη της συνεδρίασης ο Πρόεδρος διαπίστωσε ότι ήταν 

παρόντα τα 17 από τα 27 μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου και ονομαστικά οι:  

ΠΑΡΟΝΤΕΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟΙ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ 

1 Γκιούρος Φίλιππος (Πρόεδρος) 10 Μουράτογλου Ιωάννης  

2 Παρθενόπουλος Γεώργιος (Αντιπρόεδρος) 11 Πασχάλης Αλέξανδρος 

3 Γιώγας Δημήτριος  12 Ρυσάφης Αντώνιος 

4 Δασκάλου Χρήστος  13 Σαμλίδης Μιχαήλ 

5 Δημητριάδης Βασίλειος 14 Σόντρας Ιωάννης  
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6 Ιατρίδου – Βλαδίκα Αναστασία 15 Τσιβόγλου Χρήστος 

7 Κατσάρα – Βλάχου Μαρία  16 Φράγκου-Κυανίδου Ελισάβετ 

8 Κούκος Γεώργιος 17 Χατζόγλου Ιωάννης 

9 Λαμπρόπουλος Κωνσταντίνος   

 

ΑΠΟΝΤΕΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟΙ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ 

αν και κλήθηκαν νόμιμα 

1 Πισλίνας Χρήστος (Γρ/τεας) 6 Μάρκου Διονύσιος 

2 Αρβανιτίδου-Ιωσηφίδου Ζωγράφα 7 Πέτκος Χρήστος 

3 Βερικούκης Χρήστος 8 Ταμβίσκου Ευτυχία 

4 Δίου Αναστάσιος 9 Ταπαζίδης Δημήτριος 

5 Ζδρου Αικατερίνη 10 Φουνταλής Μιχαήλ 

 

Ο Δημοτικός Σύμβουλος κ. Διονύσιος Μάρκου και η Δημοτική Σύμβουλος κα  

Ζωγράφα Αρβανιτίδου – Ιωσηφίδου  προσήλθαν στη συνεδρίαση κατά τη συζήτηση 

του 2ου θέματος εκτός ημερήσιας διάταξης. 

Στη συνεδρίαση προσκλήθηκε νόμιμα όμως δεν παραβρέθηκε ο Πρόεδρος της 

Δημοτικής Κοινότητας Έδεσσας κ. Πέτρος Γαλανός για τα θέματα που 

περιλαμβάνονται στην ημερήσια διάταξη και αφορούν την κοινότητά του. 

Επίσης, στη συνεδρίαση προσκλήθηκαν νόμιμα οι Πρόεδροι των Τοπικών 

Κοινοτήτων για τα θέματα που περιλαμβάνονται στην ημερήσια διάταξη και αφορούν 

τις αντίστοιχες κοινότητές τους και παραβρέθηκε ο Πρόεδρος της Τ.Κ. Παναγίτσας κ. 

Γεώργιος Παπαδόπουλος.  

Στη συνεδρίαση παραβρέθηκαν και οι Πρόεδροι των παρακάτω Τοπικών 

Κοινοτήτων: 

α.  Μεσημερίου κ. Α. Βλαδίκας 

β. Πλατάνης κ. Πέτρος Πασλαμούσκας 

Επίσης, στη συνεδρίαση παραβρέθηκε ο Εκπρόσωπος της Τ.Κ. Γραμματικού κ. 

Νικόλαος Μούκας. 

Ο Δήμαρχος κ. Δημήτριος Γιάννου προσκλήθηκε και παρίσταται στη 

συνεδρίαση. 

 Στη συνεδρίαση παραβρέθηκε και η κα Ουρανία Πασιαλή, τακτική υπάλληλος 

του Δήμου για την τήρηση των πρακτικών. 
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Ύστερα από τη διαπίστωση ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία ο Πρόεδρος κήρυξε την 

έναρξη της συνεδρίασης και τα μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου άρχισαν να συζητούν 

τα θέματα. 

 

Ο Πρόεδρος εισηγούμενος το 2ο θέμα εκτός ημερήσιας διάταξης, έδωσε το 

λόγο στον Δημοτικό Σύμβουλο κ. Βασίλειο Δημητριάδη, ο έθεσε υπόψη των μελών του 

Δημοτικού Συμβουλίου, τα παρακάτω: 

  «Πριν ξεκινήσω θα ήθελα να πω ότι θα είμαι ο πρώτος που θα υπερασπιστώ 

οποιαδήποτε διαμαρτυρία εκ μέρους πολιτών, συμπολιτών κ.λπ. Όμως αυτό που 

θέλω να θίξω είναι ότι την 25η Μαρτίου στην παρέλαση, απέναντι από την εξέδρα των 

επισήμων, συγκεντρώθηκε μια ομάδα συμπολιτών μας. Θα καταλάβεις, μη βιάζεσαι. 

Πολύ θεμιτή οποιαδήποτε διαφωνία και διαμαρτυρία. Όμως, μέσα σ’ αυτή τη 

διαμαρτυρία ακούστηκαν συνθήματα τα οποία θίγουν και το δημοκρατικό 

συναίσθημα των πολιτών, αλλά και τους νόμιμους εκλεγμένους εκπροσώπους αυτών, 

που ήταν ακριβώς απέναντι στην εξέδρα των επισήμων. Και δεν ήταν ούτε 

εκπρόσωποι της κυβέρνησης, ούτε βουλευτές. Ήταν εκπρόσωποι της τοπικής 

αυτοδιοίκησης πρώτου και δευτέρου βαθμού. Άρα λοιπόν στην ουσία τα συνθήματα 

αυτά ήταν εναντίον αυτών που παρίσταντο πάνω στην εξέδρα. Καταθέτω λοιπόν ένα 

ψήφισμα εδώ στο Δημοτικό Συμβούλιο, με το οποίο θα πρέπει, οφείλουμε να 

καταδικάσουμε τα συνθήματα αυτά, που όπως ανέφερα πριν, ήταν ενάντια και στο 

δημοκρατικό πολίτευμα, αλλά και στους εκπροσώπους νόμιμα εκλεγμένους αυτού. 

Θα το διαβάσω λίγο δυο λεπτά και το συζητάμε. «Το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου 

Έδεσσας καταδικάζει τα ακραία συνθήματα που ακούστηκαν από ομάδα πολιτών, 

που θέλησαν να διαμαρτυρηθούν κατά τη διάρκεια της παρέλασης της 25ης Μαρτίου. 

Τέτοια συνθήματα καταφέρονται εναντίον του δημοκρατικού πολιτεύματος και των 

νόμιμα εκλεγμένων εκπροσώπων του λαού, καλλιεργούν το μίσος και το φανατισμό 

και στρέφονται εναντίον των δημοκρατικών αξιών και θεσμών, που όσοι υπηρετούμε 

αυτούς οφείλουμε να τους υπερασπιζόμαστε». 

Στη συνέχεια ο Πρόεδρος τοποθετήθηκε επί του θέματος και έδωσε το λόγο 

στους Δημοτικούς Συμβούλους κ.κ. Χρήστο Τσιβόγλου, Αντώνιο Ρυσάφη, Δημήτριο 

Γιώγα, Ιωάννη Σόντρα, Ιωάννη Μουράτογλου και Βασίλειο Δημητριάδη, προκειμένου 

να εκφράσουν τις απόψεις τους για το θέμα, όπως αναλυτικά αναφέρονται στα 

απομαγνητοφωνημένα πρακτικά. 
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Ενόψει των ανωτέρω ο Πρόεδρος καλεί το Δημοτικό Συμβούλιο να αποφασίσει 

σχετικά. 

Το Δημοτικό Συμβούλιο αφού έλαβε υπόψη του τα παραπάνω καθώς και τις 

διατάξεις των άρθρων 93 του Ν.3463/2006 και 65 του Ν. 3852/2010  

Α π ο φ α σ ί ζ ε ι  κ α τ ά  π λ ε ι ο ψ η φ ί α   

 Τη μη έκδοση του ανωτέρω ψηφίσματος. 

Οι Δημοτικοί Σύμβουλοι κ.κ. Βασίλειος Δημητριάδης, Ιωάννης Σόντρας, 

Χρήστος δασκάλου, Ελισάβετ Φράγκου – Κυανίδου και Γεώργιος Κούκος μειοψηφούν 

με την παραπάνω απόφαση 

Η παρούσα απόφαση πήρε αριθμό  102/2019 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Δ.Σ. 

ΦΙΛΙΠΠΟΣ ΓΚΙΟΥΡΟΣ 

 

 

Ακριβές απόσπασμα  

Έδεσσα  7.5.2019 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Δ.Σ. 

 

 

 

ΦΙΛΙΠΠΟΣ Ν. ΓΚΙΟΥΡΟΣ 

ΤΑ ΜΕΛΗ 

Αρβανιτίδου-Ιωσηφίδου Ζωγράφα,   Γιώγας Δημήτριος,  

Δασκάλου Χρήστος, Δημητριάδης Βασίλειος,  Ιατρίδου – 

Βλαδίκα Αναστασία, Κατσάρα – Βλάχου Μαρία, Κούκος 

Γεώργιος, Λαμπρόπουλος Κωνσταντίνος, Μάρκου  

Διονύσιος, Μουράτογλου Ιωάννης, Παρθενόπουλος  

Γεώργιος,  Πασχάλης Αλέξανδρος, Ρυσάφης Αντώνιος, 

Σαμλίδης Μιχαήλ, Σόντρας Ιωάννης,    Τσιβόγλου  

Χρήστος, Φράγκου-Κυανίδου Ελισάβετ, Χατζόγλου  

Ιωάννης.   

 


